11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 25.03.2011 13:44:22

dopmupoBaHusi 3aKiII09eHust Bpaua: 25.03.2011 14:47:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217435/answer/217446




YBaxaeMblii AHZIpel, IPAYNH OKCaypHUu (BBIOEIEHUS COJIeH IIaBeIeBOX KUCIOTH C MOYOM)
IOBOJILHO MHOT0. Kakast u3 HUX BRI3HIBAET Ballle pacCTPOMCTBO U €CTh JIX OHO BOOOIIE, MOXKET
cka3aTh yposor mpu OYHOM ocMmoTpe mocye geTanbHoro o0cnenoBanus. Yoauu!



